



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Внимание, опрос!

В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве одной из приоритетных задач является восстановление нарушенных прав граждан, и большое внимание уделяется рассмотрению сообщений и расследованию уголовных дел о преступлениях, связанных с невыплатой заработной платы.

За 9 месяцев 2017 года возбуждено 94 уголовных дела по ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), направлено в суд 22 уголовных дела. Потерпевшими признано 2 813 человек. Сумма причиненного ущерба по уголовным делам составила более 265 миллионов рублей, из них возмещено 220 миллионов рублей.

В ходе предварительного расследования принимаются все возможные меры по возмещению причиненного преступлениями анализируемой категории ущерба; во всех предусмотренных законом случаях решается вопрос о наложении ареста на имущество юридических лиц либо обвиняемых, за данный период наложен арест на 291 миллион рублей.

Главное следственное управление по городу Москве предлагает принять участие в опросе, который поможет составить объективное мнение граждан, которые столкнулись с проблемой невыплаты заработной платы в Московском регионе.

Ответить на вопросы можно на официальном сайте Главного следственного управления, заполнив форму в подразделе Интернет-приемная.

20 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1193140>